

6个主城区新增保障家庭22905户

年度保障房资格准入名单发布

本报讯(记者 节永志)记者从市住建局了解到,根据《哈尔滨市保障性住房资格申请准入管理办法的通知》等文件有关规定,哈尔滨市2021年度保障性住房资格准入名单已于近期开始公示,公示期至本月24日结束。2021年哈尔滨市道里、道外、南岗、香坊、平房、松北6个主城区范围内共新增保障家庭22905户。

据市住建局工作人员介绍,新增保障家庭信息市民可登录哈尔滨市人民政府网站查询。如有对公示存有疑问或举报,市民可拨打各区住建局或市住房保障中心联系电话咨询。



扫码

看名单

举报电话

道里区住建局
84504832
道外区住建局
88985328、88971252
南岗区住建局
82701912
香坊区住建局
58629916
平房区住建局
86504745、86501236
松北区住建局
88107961
市住房保障中心
84300225

链接

保障性住房准入条件

申请保障性住房的家庭,需具有哈尔滨市主城区六区(道里区、道外区、香坊区、南岗区、平房区、松北区)城镇常住居民户口或单位公共户口,户口登记地址内包含“村、屯”字样的家庭不纳入保障范围;夫妻不在同一户口的家庭,夫妻双方应迁入同一户口后进行申请,否则申请时不予受理。因特殊原因户口落在辖区派出所的,经户口所在地街道办事处(乡镇政府)踏查认定为“常住居民”的,可以在该街道办事处(乡镇政府)辖区的社区申请,申请时正常受理,如申请家庭

不在户口所在地辖区实际居住,申请时不予受理。

申请家庭年人均收入需低于37828元;申请家庭成员在本市主城区六区无自有住房、登记备案住房、非住宅;申请家庭未享受过经济适用住房、现未享受保障性住房实物配租或领取租赁补贴等优惠政策;申请家庭成员名下无自有车辆(残疾人代步车除外)、无注册企业(或持有企业股权);具有稳定收入且符合条件的外来务工人员也可由用人单位统一向所在地街道办事处(乡镇政府)申请。



自22日6时起,哈市有序恢复全市常态化疫情防控和生产生活秩序。商场恢复营业,出来购物、休闲的人多了起来,街头恢复往日烟火气。

本版图片和一版图片均为本报记者 刘洋 摄

哈市新增1860家
无理由退货实体店

本报讯(记者 李佳琪)记者从哈尔滨市市场监管局了解到,近日该局公布了“哈市第五批线下实体店无理由退货承诺单位”名单,哈市新增线下实体店无理由退货承诺单位1860家。目前全市承诺无理由退货实体店数量占全省总数的52%,位列全省第一。

为进一步加强消费环境建设,持续激发市场消费潜力活力,哈尔滨市市场监督管理局按照“政府鼓励倡导,实体店自愿承诺,承诺即受约束”的原则,指导区、县(市)市场监管局深入辖区市场主体,引导和鼓励线下实体店

落实无理由退货制度。

日前,又有1860家实体店相继作出无理由退货承诺,主要集中在大型商场及专业市场等日常消费领域,涵盖服装、鞋帽和日用百货等生活必需品。截至目前,全市承诺无理由退货实体店累计达到3900家。



扫码

看名单

机场新建7个机位
预计明年10月完工

本报讯(杜战文 记者 孙莹)12月21日,哈尔滨太平国际机场二期扩建项目民航专业工程正式开工。

据介绍,机场二期扩建工程项目是黑龙江省“百大项目”之首,工程总投资98.07亿元。其中,民航专业工程是机

场二期扩建项目首个开工的工程。工程新建7个机位,预计于2022年10月完工。

该部分工程竣工后将先期投用,将充分缓解机场资源紧张,进一步提升机场服务保障能力。

一座英雄之城的砥砺前行

(上接3版)

从青春“Z时代”,到年富力强的中坚力量,再到年逾花甲的“银发一族”,他们都是一个平凡的普通人,有着共同的名字——冰城人。

没有冷眼旁观,没有消极懈怠,他们都如同一颗颗小小的星辰、一个个有爱的“超人”,闪耀着独特的光,焕发着无穷的能量,陪伴这座城市驱逐黑暗,追赶希望。

坚定信心:让
冰城“热起来”“动
起来”

苦难不可避免,但人们总是在战胜苦难中汲取力量。

“一年几轮疫情,哈尔滨真的挺难,但我们都扛过去了,未来我们也不怕。”随着“解封”的消息传来,一名医护人员终于松了口气,发自肺腑的话语感动着身边的人。

从“哈尔滨加油”到“致敬抗疫英雄”,从“战‘疫’必胜”到“我们又挺过去了”,人们在微信朋友圈、微博里的呼声换了又换,也见证着这场战“疫”背后的艰辛与喜悦。

好消息不断传来:12月12日以来哈尔滨无新增本土病例,首例确诊病例治愈出院;确诊病例均为轻型、普通型,无重症、危重症患者;越来越多封控区、管控区被解除,越来越多小区降为低风险……

城门“开了”,街道恢复了往日的热闹;中央大街欢腾了,人们享受着马迭尔冰棍,品尝着哈尔滨红肠,驻足、参观、拍照;烧烤店开张了,撸烤串、喝啤酒、嗑瓜子,这些熟悉的烟火气重新回到了冰城……

“零新增不等于无风险,疫情防控时刻不能放松。”地铁、小吃店、商超的入口,坚持登记、扫码、测温,人们戴口罩、常洗手、用公筷,看病提前网上预约,出现发热及时就诊……

面对常态化疫情防控,这些严要求、好习惯已经成为“文明冰城”的标配,冰城人的脑海里绷紧疫情防控这根弦,从小我做起,慎终如始,共同筑牢疫情防线。

站在哈尔滨防洪纪念塔前,人们清晰可见历史与现实交相辉映:哈尔滨是座英雄的城市,这里的人民是英雄的人民。

回望历史,光荣璀璨。1946年4月28日,哈尔滨成为全国最早解放的大城市。新中国成立初期,苏联援助中国的

156个项目中,有13个落户哈尔滨。电机厂、轴承厂、锅炉厂等一大批有实力的“共和国长子”企业随之崛起,创造了新中国工业史上的多个“第一”。

疫情之下,哈尔滨多家“大国重器”企业抗疫生产“两手抓”“两不误”,哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司围绕抽水蓄能电站项目攻坚,东北轻合金有限责任公司上百名党员职工以“驻厂模式”保障高端合金生产……

放眼当下,蹄疾步稳。面对东北振兴的重大考题,哈尔滨近年来向国企改革、科技创新、环境优化三块“难啃的硬骨头”发力。

破除体制机制藩篱,越来越多科技成果向发展动能转化;坐拥国内唯一以对俄合作为主题的国家级新区,不断加深对俄合作;深化“放管服”改革,优化发展环境,让“软环境”成为“硬实力”。

迎战未来,征服梦想。东北振兴正处于爬坡过坎、滚石上山关键阶段,光荣的历史将继续为哈尔滨注入源源不断的动力。

以改革的精神、科学的态度、担当作为的勇气、奋发向上的干劲,把失去的时间补回来,把放缓的进度抢回来,哈尔滨必将在绿色发展、创新发展、高质量发展中形成奋进之势,推动全面振兴全方位振兴取得新突破。

千万英雄人民与英雄城市共进退、同坚守,用勇敢、智慧、大爱,在一次次磨难中奋起,在一场场逆境中前行。

战胜多轮疫情的冰城哈尔滨,取消了“暂停键”,启动了“加速键”,重新“热起来”“动起来”!

2022年冬奥会的脚步越来越近,冰上滑、雪里浪的舒爽和快乐撩拨着越来越多人的心弦。

作为中国最大的冰雪主题乐园,即将盛大开园的第二十三届哈尔滨冰雪大世界将冬奥会与冰雪文化元素相结合,主题为“冬奥之光 闪耀世界”。

这里有冰的晶莹、雪的轻盈、童年里的嬉笑、童话般的梦境……会满足国内外游客对冰雪的美好期待,对奥运赛场的无限遐想。

我们期待,这个冬天,一起相约哈尔滨,喝一杯啤酒,撸一把烤串,创造不一样的回忆与惊喜,畅享不一样的“速度与激情”。

参与采写:刘赫焱 孙晓宇 王建 张涛 侯鸣